



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/23948
15 May 1992
RUSSIAN
ORIGINAL: FRENCH

ВЕРБАЛЬНАЯ НОТА ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА БЕЛЬГИИ
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 15 МАЯ 1992 ГОДА
НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

Постоянное представительство Королевства Бельгии при Организации Объединенных Наций имеет честь информировать Генерального секретаря о мерах, принятых Бельгией с целью осуществления положений резолюции 748 (1992) Совета Безопасности.

Санкции в области авиации

Бельгия выполняет постановление 945/92 Европейского сообщества от 14 апреля 1992 года, в соответствии с которым был введен запрет на предоставление Ливийской Арабской Джамахирии товаров и услуг в области авиации, а также на взлет с бельгийской территории, посадку на ней и пролет над ней летательных аппаратов, если они должны совершить посадку на территории Ливии или совершили взлет с ее территории.

Были приняты конкретные меры, с тем чтобы позволить Управлению гражданской авиации Бельгии выдавать разрешения на выполнение рейсов, которые будут санкционированы Комитетом по санкциям на основании наличия существенной гуманитарной потребности.

14 апреля компетентные власти Бельгии информировали главу отделения компании "Либан эраб эйрлайнс" в Брюсселе о решении правительства Бельгии запретить, начиная с 15 апреля, деятельность и функционирование отделений компании "Либан эраб эйрлайнс".

Военное эмбарго

Бельгия соблюдает эмбарго на поставки оружия и военного снаряжения в Ливийскую Арабскую Джамахирию во исполнение решения Совета министров Европейского сообщества от 4 апреля 1986 года. С этой даты Бельгия не выдала ни одной экспортной лицензии на поставки боевой техники или военного снаряжения в Ливийскую Арабскую Джамахирию.

200592

Сокращение численности и снижение уровня персонала ливийских дипломатических представительств; ограничение передвижения

10 апреля министерство иностранных дел Бельгии сообщило посольству Ливийской Арабской Джамахирии фамилии трех ливийских дипломатов, работающих в Брюсселе, которым предлагалось покинуть Бельгию к 15 апреля 1992 года. Последние действительно покинули ее территорию; также 10 апреля посольство Ливийской Арабской Джамахирии было информировано о том, что передвижение дипломатического персонала, остающегося в Бельгии, ограничивается зоной с радиусом 30 км от Брюсселя.

Допуск на территорию или высылка ливийских граждан, причастных к террористической деятельности

Компетентные власти Бельгии приняли необходимые меры с целью отказа во въезде на территорию Бельгии ливийским гражданам, причастным к террористической деятельности, или осуществления, в случае необходимости, их высылки. Информация, имеющаяся по этому вопросу, должным образом доводится до их сведения.

В заключение Постоянное представительство Бельгии хотело бы сослаться на документ, в котором Представительство Португалии, которая исполняет обязанности Председателя Европейского сообщества, информировало Генерального секретаря о мерах, принятых Европейским сообществом и его государствами-членами во исполнение резолюции 748 (1992).
